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	CSG Plongée

Place des marronniers

76330 Notre Dame de Gravenchon


	Section Plongée du Club Sportif de Gravenchon,

 enregistré à la Sous-Préfecture du Havre le 5/8/37

 sous le N°1152 (JO du 22/8/37).

 Agrément ministériel N°4763 du 1/7/49

Siège social : Hôtel de Ville 76330 Notre Dame Gravenchon


Objet : Stage N2/N3, 

l’ESTARTIT du 8 au 15 Juillet 2018
Normanville, le 23/11/2017
Le stage N2/N3 se déroulera pour la 11ème année consécutive à L’ESTARTIT (Espagne – Costa Brava) dans le club Les ILLES. 

Cette destination réputée pour la réserve unique des ILLES MEDES avec ses grottes, sa faune abondante et variée, est également ouverte aux plongeurs autonomes (à partir de N1 confirmé), dans la limite des places disponibles.

L'hébergement

L’hôtel Les Illes est un hôtel familial, avec plus de 50 années d’expérience, qui offre hébergement et activités avec un service personnalisé dans une atmosphère accueillante.

Il est situé devant le port de l’Estartit, l’un des centres touristiques des plus importants de la Costa Brava, que ce soit pour sa situation géographique ou pour la réserve naturelle des Iles Medes.

L’hôtel compte 63 chambres climatisées, TV satellite, service de chambre journalier, salle de bain avec baignoire et toilettes privées, téléphone, sèche-cheveux.
L’hôtel « Les ILLES » conçu pour accueillir une clientèle de plongeurs se situe face au port, à 5 minutes à pieds de l’embarcadère. Service de transfert du matériel de l'hôtel à l’embarcadère. Local pour laver, sécher et ranger les équipements de plongée, avec douche et WC. Chambres de 2 à 4 personnes avec salle de bain, TV, téléphone. Les repas seront pris dans le restaurant de l'hôtel sous forme de buffet (eau, vin inclus mais pas la bière)   
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Les plongées adultes

Séjour de 10 plongées à raison de 2 par jour du Dimanche au vendredi matin avec une pause le mardi après-midi.  Chaque jour : une plongée côtière et une autre dans la magnifique réserve des ILLES MEDES (suivant les conditions météorologiques). Le plongeur doit avoir son équipement personnel. Le prix des plongées inclut les blocs, le gonflage, le bateau (35 places, oxygène, VHF, zodiac) et la taxe de séjour pour les + de 16 ans ; la taxe pour les plongées sur les iles Médes est de 5,20 € par plongée Il vous faudra donc prévoir de régler cette taxe à la réception de l’hôtel au plus tard le vendredi 13 avant 18h00 (prévoyez un moyen de paiement en conséquence). Un supplément de 17 € est demandé par nuit pour les personnes désirant une chambre individuelle. Les accompagnants sont acceptés sur le bateau dans la limite des places disponibles (PMT possible). Pour plus d’info sur le centre de plongée et l’hôtel, consultez leur site à l’adresse : www.hotellesilles.com. 
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Inscription et coûts

L’hébergement débutera le Samedi soir 7 juillet (dîner non inclus) et se terminera le Samedi 14 juillet (petit déjeuner inclus). Le forfait se compose donc de 7 nuits avec petits déjeuners, 6 déjeuners, 6 dîners et 10 plongées,

Voir la fiche d'inscription qui va suivre pour les tarifs

Attention : il s’agit d’un prix forfaitaire, aucun service non utilisé ne sera donc déduit. 

Les plongeurs N1 confirmés prendront à leur charge le surcoût de l’encadrement local (nous consulter).

Pour vous inscrire, transmettez-moi le bulletin accompagné de deux chèques, un chèque d’arrhes de 150 € pour les adultes plongeurs ou 100 € pour les autres participants et un chèque pour le solde libellés à l'ordre du CSG Plongée, au plus tard le 18 février 2018. Les arrhes resteront acquises au club en cas de désistement non justifié (examiné en bureau). Le solde sera encaissé en juin 2018. Les arrhes ne seront mises en banque qu'en avril 2018
Possibilité d’échelonner votre règlement
Remettre les inscriptions accompagnées des chèques à Jean Marie LEDOUX.

Le nombre de places pour les autonomes étant limité, la priorité sera donnée aux premiers inscrits.

Une fois le délai d'inscription passé, nous ne pourrons plus vous garantir l'hébergement dans l'hôtel.


Une réunion d’informations sera organisée quelques semaines avant le départ.

Je reste à votre disposition pour tous renseignements complémentaires.
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Pour rappel : les stagiaires prépa N2 doivent se présenter au stage avec un minimum de 10 plongées et 30 pour les prépa N3

Plan pour vous rendre à l’hôtel 
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Adresse et téléphones de l’hôtel :
C/ Illes Nº55
       E17258 · L’Estartit
       Girona · Costa Brava · Spain
 +34 972 75 12 39
 +34 972 75 00 86
 +34 627 43 33 50
Cordialement

Jean marie LEDOUX
Club St Jacques
CSG Plongée

Animateur co/Bateau
06 68 70 57 67
