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Section Plongée du Club Sportif de Gravenchon, enregistré à la 
Place des Marronniers 


Sous-préfecture du Havre le 5/8/1937 sous le No 1152
76330 Notre Dame de Gravenchon

(JO du 22/8/37). Agrément ministériel No 4763 du 1/7/1949





Siège social : Hôtel de Ville 76330 Notre Dame de Gravenchon    


Le 8 Août 2016
Cher(e) ami(e) plongeur (euse),

Nous espérons de vous revoir pour cette nouvelle saison de plongée qui débutera :

le lundi 19 septembre 2016 à 19h00 pour les adultes N1, N2, N3, etc.

le mercredi 21 septembre 2016 à 19h00 pour les "Ados".

le mercredi 28 septembre 2016 à 18h45 pour les "Petits Bleus" 

et le jeudi 22 septembre 2016 à 19h00 pour l'Apnée

Modalités d’inscription : 

Quelques rappels, qui faciliteront la vie de tout le monde.
· Pour des raisons d'assurance et d'organisation,  il y a certains délais à respecter :
Les nouveaux (ou anciens non licencés l'année précédente) doivent obligatoirement rendre le dossier complet à la première séance. Vous n’aurez pas d’accès à la piscine sans inscription (sauf baptême lors de la 1ière séance).
Les anciens au club (avec licence CSG de la saison 2015 / 2016) doivent remettre le dossier complet avant le 30 novembre.
Au-delà du 30 novembre les inscriptions restent possibles mais avec un délai aléatoire de prise en compte suivant les disponibilités du bureau. A partir du 1er janvier 2017 vous ne pourrez plus accéder à la piscine tant que la licence ne sera pas faite.
· Les dossiers d'inscription doivent être complets. Pensez donc à rassembler tout ce qu'il faut avant de me donner votre inscription (voir la liste à la fin de la fiche d'inscription) et surtout mettez uniquement la copie de votre certificat médical dans le dossier et gardez l'original dans vos papiers de plongée. Il vous sera utile lors de vos plongées avec ou sans le club. L'expérience montre que je ne peux pas toujours vous renvoyer une copie du jour au lendemain.
· Les dossiers d'inscription sont à me remettre avant les séances d'entraînement de 18h20 à 18h50.
Le certificat médical : 
Il doit être fait sur le formulaire de la FFESSM en annexe.
Assurez-vous que le niveau que vous souhaitez passer est bien précisé sur le certificat médical. Pour les encadrants la discipline enseignée et encadrée doit également être précisée. Vous pouvez passer votre visite médicale au Centre médico-sportif de Gravenchon- Place des Marronniers. Pour cela, il faut prendre rendez-vous au 02 32 84 40 40 entre 8h45 et 12h00 ou 13h00 et 17h00. Sinon, vous pouvez consulter un médecin fédéral dans la liste en annexe de ce courrier.
Je vous conseille d'éditer le modèle du certificat médical de la FFESSM et de l'amener chez le médecin. Tout certificat médical doit être fait sur le formulaire de la FFESSM sinon il ne sera pas accepté. (voir modèle en annexe).
Pour le passage des Niveaux 1 adulte, N2 et N3 le certificat médical peut être délivré par un médecin généraliste.
Les groupes de plongeurs et les apnéïstes suivants nécessitent toujours un certificat médical par des médecins particuliers :
· Pour la préparation et le passage des niveaux Inititateur, Guide de Palanquée ou MF1 le certificat médical doit être établi par un médecin fédéral, un médecin du sport ou un médecin hyperbare (voir liste en annexe).

· Pour les Petits Bleus et Ados non-N1, le certificat médical doit être établi par un médecin fédéral ou par un médecin diplômé de médecine subaquatique. Un médecin du sport n'est pas suffisant. Il est souhaitable qu’il comprenne un examen ORL accompagné d'une audiotympanométrie.

· Pour les apnéïstes qui souhaitent passer un Niveau (pour tous les niveaux!), le certificat médical doit être établi par un médecin fédéral, un médecin du sport ou un médecin hyperbare (voir liste en annexe). 

Modalité de règlement et subventions : 

Il y a deux possibilités d'aide pour les enfants licenciés âgés de 8 à 18 ans :

· Les coupons sport par la mairie de NDG pour les résidents de NDG. 
· L'opération "Pass'sport 76" par le Conseil Général pour les enfants dont les parents bénéficient de l'allocation de rentrée scolaire (ARS). Vous pouvez demander la procédure à suivre à notre trésorier, François Caline, ou aux responsables des groupes Petits Bleus (Barbara Mazaud) et Ados (Eric Lepointe) à la rentrée.

Il est possible d’étaler le paiement de la cotisation pour ceux qui le souhaitent (maxi 3 chèques remis en octobre, novembre et décembre). Attention : si l’inscription est tardive, tous les chèques seront encaissés avant la fin décembre.
Il est également possible de régler en coupons sport de l’ANCV dont la date de validité est au moins jusqu’à juin 2017. Mais, il n’est pas possible de régler en chèque vacance émis par l’ANCV.
Amicalement

Barbara Mazaud
Secrétaire du CSG Plongée – Club St Jacques
9 Allée Maurice Duruflé

76430 St Romain de Colbosc
blmazaud@free.fr
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